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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 
Απαντώντας στην με αρ. 3138/7-11-2018 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από  το Βουλευτή κ. Θ. Καράογλου,  σχετικά με τη λειτουργία του σταθμού του ΕΚΑΒ στο 
Καυτανζόγλειο Στάδιο στη Θεσσαλονίκη,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η βάση ασθενοφόρων στεγάζεται μέσα σε έναν προκατασκευασμένο οικίσκο, τον οποίο είχε 
προμηθευτεί η Κ.Υ. Ε.Κ.Α.Β., στα πλαίσια διαγωνισμού για 14  προκατασκευασμένους οικίσκους. Οι εν 
λόγω οικίσκοι χρησιμοποιούνται σε διάφορα σημεία με αντίστοιχη χρήση, χωρίς να έχει αναφερθεί 
κανένα ιδιαίτερο πρόβλημα. 

Για το συγκεκριμένο οικίσκο υπάρχει στατική μελέτη, εγκεκριμένη από την Πολεοδομία του 
Δήμου Καλαμαριάς. Δεν υφίσταται ζήτημα ασφάλειας ή τριτοκοσμικών συνθηκών όπως αναφέρεται. 
Επίσης, πρέπει να αναφερθεί ότι υπάρχει εγκατεστημένο σύστημα θέρμανσης και ψύξης εντός του 
οικίσκου, ενώ έχουν διατεθεί από τη Διοίκηση του Καυτανζόγλειου Σταδίου τουαλέτες ανδρών και 
γυναικών, καθώς και αποδυτήρια αποκλειστικά για  χρήση από τα πληρώματα των ασθενοφόρων. Να 
επισημάνουμε ότι ο ίδιος οικίσκος λειτουργούσε ως βάση ασθενοφόρων καθ’ όμοιο τρόπο για σειρά 
ετών στο Νοσοκομείο Λοιμωδών, σε 24ωρη βάρδια. 

Σε ότι αφορά το θέμα της ασφάλειας να επισημανθεί ότι το Καυτανζόγλειο Στάδιο διαθέτει 
επαρκή ασφάλεια και η φύλαξη αφορά και τη βάση των ασθενοφόρων του Ε.Κ.Α.Β. 
        Σας επισυνάπτουμε το πόρισμα με αρ. 4190 και 4191\19-11-2018 των Επιθεωρητών Εργασίας 
του Σ.Ε.Π.Ε., στο οποίο φαίνεται ότι έχει αρθεί το σύνολο των παρατηρήσεων οι οποίες είχαν 
επισημανθεί με προηγούμενο πόρισμά τους. Παράλληλα,  σας επισυνάπτουμε το με αρ. ΕΜΠ 400/22-
11-18 έγγραφο του Ε.Κ.Α.Β. Θεσσαλονίκης,  στο οποίο τεκμηριώνονται οι ενέργειες του Ε.Κ.Α.Β. για την 
άρση των παρατηρήσεων. 

Ο συγκεκριμένος χώρος επιλέχθηκε με κριτήριο την ταχύτερη πρόσβαση των ασθενοφόρων, 
τόσο στην Περιφερειακή Οδό Θεσσαλονίκης, όσο και σε περιοχές του Δήμου Θεσσαλονίκης όπως 
Τριανδρία, 40 Εκκλησιές, Τούμπα, αλλά και σε περιοχές του Κέντρου,  δεδομένου ότι η αντιμετώπιση 
περιστατικών σ’ αυτές τις περιοχές, από τις βάσεις ασθενοφόρων της Χαριλάου και του Λιμανιού, 
αυξάνουν τουλάχιστον κατά 15 -20 λεπτά το χρόνο πρόσβασης στα περιστατικά.  Για την Επείγουσα 
Προνοσοκομειακή φροντίδα ο χρόνος των 15-20 λεπτών θεωρείται κρίσιμης και ζωτικής σημασίας. 

Η Διοίκηση του Ε.Κ.Α.Β., η Διεύθυνση του Ε.Κ.Α.Β. Θεσσαλονίκης, όπως άλλωστε και οι 
Διευθύνσεις όλων των άλλων Παραρτημάτων καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη διεύρυνση των 
επιχειρησιακών δυνατοτήτων του Ε.Κ.Α.Β. σε κάθε τομέα και υπηρεσία, για την ενίσχυση της Δημόσιας 
Υγείας.  

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Θ. Καράογλου 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ.  Αναπλ. Υπουργού 
2.Τμήμα Νομ. Πρωτ., Κοιν. Ελέγχου & Κωδικ. 

 
Ο  ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
     ΠΑΥΛΟΣ ΠΟΛΑΚΗΣ 
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